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Aos dezessete dias do mês de agosto de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação e
aprovada por unanimidade. Em seguida, como não havia nada na pauta para a sessão, a Sr"
Presidente cedeu a palavra ao Secretário da Agricultura, João Paulo Spada. Na oportunidade, o
mesmo esclareceu sobre a reclamação que o vereador Girlei trouxe para a Câmara de um munícipe,
sobre jogar a água da queijaria em terra que tem nascente de água. O Secretário João Paulo,
explicou nas seguintes palavras: "_ Acredito que foi talvez uma falha até minha, de passar uma
explicação melhor pro funcionário". Comentou ainda: "_ Mas isso aconteceu, foi uma falha. Mas a
gente corrigiu". Acredita que o fato tenha acontecido uma ou duas vezes. Complementou dizendo:
"_ Que bom que chegou essa informação e podemos corrigi-Ia antes desse comunicado". Falou da
importância da comunidade participar. Ressaltou: "_ Acredito que essa situação de ter derramado
esse líquido, num local impróprio, tenha sido uma falta até mesmo de informação entre nós, (. ..) o
funcionário deveria ter espalhado essa água num lugar propício que era a lavoura e não bem
encostado, próximo ao mato. Mas corrigido isso a gente vê que não é tão grave esse líquido, por se
tratar de uma porção não volumosa". Lembrou: "_ Essa área onde foi derramado é uma área de
recuperação, em tempos passados era uma área onde era o lixão. É uma área que está sendo
regenerada a gente tem acompanhado ela". O Secretário João Paulo assumiu a responsabilidade
pelo fato ocorrido. Em seguida, o Secretário esclareceu dúvidas dos vereadores em relação ao
líquido que é retirado da empresa e para que é utilizado. O Secretário finalizou se colocando à
disposição. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. O
vereador Reonil falou sobre uma Emenda que a Prefeitura recebeu do Deputado Márcio Biolchi,
que é destinada a aquisição de um caminhão no valor de 238.750,00. O vereador Girlei falou de
uma Emenda que os Deputados Valdeci e Paulo Pimenta ficaram de mandar para o Município de
Montauri, no valor de 45.000,00. Complementou dizendo que isso não foi possível porque eles
estão ajudando os hospitais. Porém mandaram 10.921,00. falou que é pouco mas temos que
agradecer a pequena ajuda. Finalizou dizendo que ele não consegue mandar mais porque acabou os
limites por ajudar os hospitais. A vereadora Maria Salete leu uma notícia que o Ministério da?;divlli~ :~~o ~mdgliwe de aftosa, sem vacinação.A vereadora
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parabenizou os advogados do município, principalmente o Cleriano e parabenizou os estudantes e
deixou uma mensagem. A vereadora deixou um esclarecimento, nas seguintes palavras: "_ De
acordo com a Constituição Federal, os vereadores possuem imunidade parlamentar, sendo
inviolável civil e penalmente por qualquer de suas opiniões, palavras e votos. Em vista dessa
imunidade, os vereadores tem livre direito de manifestação e pensamento no exercício de sua
função, no exercício de seus mandatos. Tudo o que aqui foi dito a respeito da servidora é a pura
verdade, e não houve qualquer crime de calúnia, difamação e injúria, conforme manifestado no
documento lido na última sessão. Vez que as manifestações que fiz se relacionam ao exercício de
mandato de vereadora". A vereadora leu o artigo 26 da Lei Orgânica que ampara: "_ Os vereadores
eleitos na forma da Lei, gozam de garantias que a mesma lhe assegura pelas suas opiniões,
palavras e votos proferidos no exercício do mandato". O vereador Flávio comentou que foi liberado
um recurso de uma Emenda do Ex-Deputado Ronaldo Nogueira no valor de 250.000,00, que vai ser
aplicado na rua que vai ser colocadas as galerias. Sexta liberou 47.000,00 que vai possibilitar o
andamento da obra. Teve uma reunião com a empresa e se o tempo permitir, até o final do mês será
dado início à obra. O vereador finalizou dizendo que da Emenda de 100.000,00 para enfrentamento
do coronavírus foi através do Deputado Dirceu Franciscon e do Ronaldo Santini. Comentou que
deste recurso já foi gasto mais de 50.000,00. A Sr" Presidente parabenizou a Brigada Militar. Todos
os vereadores agradeceram a presença e as explicações do Secretário da Agricultura, João Paulo
Spada. Por fim, como ninguém mais fez ~Sóda palavra, a Sr" Presidente sob a proteção de Deus,de:;;;.ce;;;sesg1!J;0jl -)~/~
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